**(NEWS RELEASE)** 

2025年1月30日 株式会社ムービーウォーカー

## 2025年用「POST&GIFT」年賀はがきのギフトに 「映画GIFT」を提供



株式会社ムービーウォーカー(本社:東京都千代田区/代表取締役社長:五十嵐淳之/以下、ムービーウォーカー)が発行する、全国の映画館でどんな作品でも観られる※1映画鑑賞デジタルギフト「映画GIFT」(https://mvtk.jp/eiga-gift)が、日本郵便株式会社より2024年11月1日(金)から2025年1月10日(金)まで販売されていた2025年用「POST&GIFT」年賀はがき※2のギフトに採用されました。

※1:ムビチケと連携していない一部映画館、一部作品にはご利用いただけません

※ 2:詳細は日本郵便のプレスリリースをご覧ください <a href="https://www.post.japanpost.jp/notifica">https://www.post.japanpost.jp/notifica</a> tion/pressrelease/2024/00\_honsha/0920\_02.html

## ----「映画GIFT」とは

映画GIFTは、年間約600作品の「ムビチケ(全国の映画館で利用できる、ネットで座席指定可能なデジタル映画鑑賞券)」の購入に利用でき、全国の映画館の98.5%で映画をご覧いただけます。

https://mvtk.jp/eiga-gift/business

「映画GIFT」ご注文・お問い合わせはこちら

https://reg18.smp.ne.jp/regist/is?SMPFORM=merb-mapfsh-f12003a0d6eafa895ece 81ea98334495&\_ga=2.176592229.1154734036.1729680721-01179763

----「ムビチケ」とは

ムビチケとは、全国の映画館で利用できる、ネットで座席指定可能なデジタル映画鑑賞券です。

https://mvtk.jp/

ムービーウォーカーは、映画興行の持続的発展の一助となるよう、「心に残る映画を贈ろう」をスローガンに、「映画GIFT」の普及を通して日ごろの気持ちを伝える手段や、記念日の思い出、コミュニケーションツールのひとつとして、「映画を贈る」という習慣の創出を目指します。

<株式会社ムービーウォーカー 概要>

株式会社ムービーウォーカーは、全国の映画館で使えるデジタル映画鑑賞券【ムビチケ】を中心とするチケッティング事業と、劇場フリーペーパー【シネコンウォーカー】や映画情報サイト【MOVIE WALKER PRESS】などのメディア事業の2軸を展開。映画館と配給会社双方と密な連携を取りながら、より良い映画体験を届けられるように事業を進めています。

\_\_\_\_\_

最新の映画情報はここでチェック!

最新の映画作品・映画館・上映スケジュール・ランキングなど幅広い映画情報を掲載する映画メディア「MOVIE WALKER PRESS」

https://moviewalker.jp/

\_\_\_\_\_

最新の映画情報をお届けするフリーマガジン「シネコンウォーカー」

全国の映画館で絶賛配布中!

デジタル版はこちら

https://cp.cinecon.jp/mag/cw/202407/pdfViewer/actibook.html#/pc?pNo=1

\_\_\_\_\_\_

【本件に関するお問い合わせ】

株式会社ムービーウォーカー

映画GIFT販売窓口: gift-sales@moviewalker.co.jp